7. Skaitla jedziena paplasinasana
(atbildes parbaudes darbam)

1. variants

Aizpildi tabulu (attiecigi ievelc +), nosakot katra, teksta izcelta skaitla vai prasitas

vértibas skaitla, piederibu kadai no minétajam skaitJu kopam!

Skaitlis/ N Z Q R
Nr. Teksts skaitli (naturals) (vesels) (racionals) (reals)
1. Katramcilvekamir 1 galva 1 + + + +
Viens kvadriljons ir
2. + + + +
1 000 000 000 000 000
Pirms
3 Udenraza atoma masair = cipariem N A
" 1,67-107Kg= . 167
26 nulles
. N0 A
4 Izteiksmes (—2)° vértiba 1 N N N N
. 3 - -
5 lzteiksmes (— —) vértiba ~0,125 M M
Vienadojuma x? = 16
6. atrisinajums +4 +4 +4 +4 Fa
X = toeeeereete st
Izteiksmes 4~1 + 2
7. 4 0,5 + +
AVL=1 0 d] o T- IS
. 2 . .
3. Skait|a 45 apgrieztais 1 n N
] Lo [T 14
Dalisanu ieviesa vacu
9. matematikis 1684 + + + +
G. Leibnics 1684. gada
Pasaules garakas upes
Amazones baseina
10. 7050000 + + + +
platiba 7,05 - 10% km?=




7. Skaitla jedziena paplasinasana
(atbildes parbaudes darbam)

2. variants

Aizpildi tabulu (attiecigi ievelc +), nosakot katra, teksta izcelta skaitla vai prasitas

vértibas skaitla, piederibu kadai no minétajam skaitlu kopam!

platiba 3,4 - 10 km? =

Skaitlis/ N ya Q R
Nr. Teksts skait]i (naturals) (vesels) (racionals) (reals)
1. Katram cilvekam ir 1 sirds 1 + + + +
Aiz
) Zemes masa ir cipariem N N N N
" 5,978:10%kg = ......ccoou...... 5978
21 nulle
Bambusa augsanas
3. | atrums diennaktT ir 0,00003 + +
3:10°km/h = .cceeveee.
. | 0 - -
4 Izteiksmes (-5)° vértiba 1 N N N A
. 3 - -
5. Izteiksmes (— —) vértiba 3,375 B B
Vienadojuma x? = 81
6.  atrisinajums +9 +9 +9 +9 +9
Izteiksmes 51 + =
7. 5 0,4 + +
Vertiba ....cooeceveeeecie,
. 2 . .
8. Skaitla 2 5 apegrieztais E N N
SKAIHS weovveeecee e 8
Reizinasanu ieviesa anglu
9. | matematikis 1638 + + + +
V. Outreds 1638. gada
Pasaules otras garakas
10, upes Nilas baseina 3400000 N N N N




